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Úvodník - Spolupráce s obcí Lohmen v NSR ... 

        Jiţ před dvěma lety jsme navázali mezinárodní spolupráci se 

zástupci obce Lohmen v NSR. Zástupci této obce nás jiţ dvakrát 
navštívili u příleţitosti Rudolfových slavností. Fotbalový tým "stará 

garda" sehrál dvakrát přátelské utkání se "starou gardou" z Lohmenu ve 
Svobodě nad Úpou. Starostka našeho města paní Dagmar Berrová s 

trenérem starších ţáků panem Milošem Machanem navštívila 
partnerskou obec v lednu letošního roku. Při této návštěvě se jednalo 

nejen o vzájemné spolupráci německého Lohmenu a Svobody nad 
Úpou, ale i Polska . Ale o tomto jsme Vás jiţ informovali. 

        Našemu městu bylo nabídnuto účastnit se fotbalového turnaje 
muţů a starších ţáků v Lohmenu. Paní starostce se podařilo získat 

finanční příspěvek z Královéhradeckého kraje z grantu mezinárodní 
spolupráce ve výši 32.000,- Kč. Díky tomu se naši fotbalisté mohli 

tohoto turnaje účastnit za minimálního přispění z vlastních prostředků. 
        Cesty ve dnech 25. aţ 28.5 2006 se účastnilo celkem 33 osob ze 

Svobody nad Úpou, z toho 11 muţů a 12 starších ţáků. Proţili jsme 

zajímavé čtyři dny, i kdyţ se změnou programu vzhledem k nepřízni 
počasí. Muţi i ţáci sehráli pouze jeden přátelský zápas z plánovaného 

celodenního turnaje. Přesto, ţe z plánovaného celodenního turnaje 
sešlo, připravil pan starosta našim sportovcům a doprovodu zajímavý a 

náročný program. V pátek dopoledne jsme navštívili nedaleký zámek 
Pilnitz a jeho překrásné zahrady na okraji Dráţďan. Čas nám věnovala 

paní učitelka dějepisu z místní školy, která podala k prohlídce odborný 
výklad. 

        Odpoledne sehráli jako předzápas před utkáním německé 
bundesligy naši starší ţáci přátelské utkání s týmem Lohmenu. Ţáci 

hráli ve sloţení: Mohr, Pruska, Trejbal, Berro, Ebert, Hoiger, Beneš, 
Pospíšil, Klucho, Turyna, Miškovský a Eder. Posilou jim byl malý Matěj 

Celba, z přípravky, který v posledních minutách zápasu také nastoupil. 
Naši hoši si vedli velmi dobře, vyhráli 2:0 góly Ondry Mohra a Adama 

Trejbala. Následující přátelský zápas Dynamo Dresden - Wehlen byl pro 

nás také nezapomenutelným záţitkem, protoţe na stadionu se sešlo 
minimálně 1000 diváků. 



        V sobotu ráno tak jako den předtím vytrvale pršelo, takţe se 

nemohly uskutečnit ţádné další zápasy ţáků a byl zrušen i turnaj muţů. 
Pro muţe bylo moţné sehrát pouze jedno přátelské utkání s místním 

týmem vzhledem k riziku zničení hřiště. Muţi ve sloţení: Pilný, Hainiš, 

Adam, Šritr, Stránský, Myška, Machan, Kos, Procházka, P.Tomeš a 
M.Tomeš toto utkání prohráli 3:2. 

        Jako náhradní program pan starosta Lohmenu pro ţáky a 
doprovod připravil celodenní výlet do nedalekých Dráţďan opět s 

průvodcem. Navštívili jsme historické centrum, muzeum historických 
zbraní ve Zwingru,jeho zahrady a další zajímavé památky města. Došlo 

i na přání dětí, a to hodinový volný rozchod. Po návratu se měl 
uskutečnit alespoň trénink s německými fotbalisty, ale opět nás 

překvapil vytrvalý déšť. Večer pro nás bylo připraveno přátelské 
posezení a diskotéka na stadionu. 

        V neděli jsme se jiţ od rána chystali na odjezd domů. Po snídani 
jsme naloţili náš SKI-BUS opět za vytrvalého deště. Před radnicí jsme 

se rozloučili se starostou města a vzhledem k tomu, ţe se na nás počasí 
přestalo zlobit a vysvitlo sluníčko, rozhodli jsme se uskutečnit náš 

původní plán a navštívit skalní hrad a vyhlídku Bastei, která se nachází 

194 m nad Labem. Ti, kteří se odváţili a dobře snášejí výšky, na tento 
záţitek určitě nezapomenou. 

        Ředitel naší školy s paní starostkou navštívili ředitelku školy v 
Lomenu a dohodli další spolupráci mezi školami. Z celého zájezdu 

máme překrásný film, který natočila paní Turynová ml. a 
fotodokumentaci pana Pospíšila. Film i fotky kaţdý z účastníků obdrţí a 

bude k vidění i v Městské knihovně. Organizačně se na celém zájezdu 
podílela paní Hlaváčková, paní starostka Berrová, pan Machan, pan 

Pilný a pan M.Tomeš. 
        Podrobné informace v průběhu celého pobytu měli všichni 

účastníci díky jazykové znalosti paní Berrové. Všem sportovcům 
děkujeme za vzornou reprezentaci našeho města a celému týmu za 

pomoc.  

Ivana Hlaváčková 

nahoru - obsah 

 
 

Sportovní zprávy 
 

FOTBAL 
muţi 23. kolo 
Jiskra Bohuslavice:MFC Svoboda 1:1 (0:0) gól Hrušovský(pen) 

24. kolo 



MFC Svoboda:Baník Žacléř B 0:0 

Po 24. kole je MFC Svoboda na 6. místě tabulky OS III.tř. 
 

Ţáci o 5-8 místo: 

MFC Svoboda - FK Poříčí 0:2  
FK Poříčí - MFC Svoboda 2:0 

postupuje Poříčí, Svoboda bude hrát o 7.-8. místo s Lánovem 
 

Přípravka: (Turnaj v Mladých Bukách)  
FK Trutnov B - SK MFC Svoboda 12:0  

FC Mladé Buky - Jiskra Horní Maršov 3:1 
FK Trutnov B - FC Mladé Buky 10:0 

Jiskra Horní Maršov - SK MFC Svoboda 0:3 
FK Trutnov B - Jiskra Horní Maršov 20:0 

FC Mladé Buky - SK MFC Svoboda 0:3 

 

Tabulka soutěže přípravek skup. B: 

 1 FK Trutnov B        33  311: 10   95 

 2 SK MFC Svoboda      33  139: 74   70 

 3 Baník Žacléř        33   84:173   40 

 4 Jiskra Horní Maršov 36   45:180   27 

 5 FC Mladé Buky       33   33:175   11 

BASEBALL 
1) Muţi SB Rýchory jsou v mezioblastní soutěţi na 2. místě. V neděli 

porazili Tempo Praha na jeho hřišti 14-7. Tuto sobotu hrají v Mladých 
Bukách dvě utkání s týmem Blesk Jablonec. Má se hrát v Mladých 

Bukách od 10ti hodin aţ do pozdního odpoledne.  
2) Ligový tým Patriots Liberec, který vede Radek Šenk a ve kterém 

hraje našich 7 odchovanců, nám poslal pozvánku na slavnostní otevření 
nového stadiónu, které se koná tuto neděli s bohatým programem. 

Součástí oslav je utkání proti mistrovskému týmu Draci Brno.  
3) Dostali jsme zajímavý mail z Hradce Králové: "Snaţíme se vybudovat 

baseballový tým v Hradci Králové a za kaţdou spolupráci s jakýmkoliv 
týmem z Trutnova a okolí budeme vděčni. Budeme rádi za nějaký 

přátelský zápas, i kdyţ my jsme zatím na hodně amatérské úrovni. 
Trénujeme seč nám síly stačí, ale přece jen bez vlastního hřiště je to 

poněkud obtíţnější. Těším se na naši spolupráci a zdravím Michala 

Rottera. Roman Kapusta, Doggies HK" 603 792 367 
4) Příznivce pálkovacích her potěšíme zprávou, ţe ve dnech 5. a 6. 

června na republikovém finále škol v Praze zvítězil v silné konkurenci 
vítězů krajských přeborů škol smíšený tým kluků a děvčat ZŠ Mladé 

Buky - a získal pohár a zlaté medaile. Podrobnosti uvedeme příště. 
 

JEZDECTVÍ 
Parkurové závody 



        Předminulý víkend byl v Pardubicích ve znamení krajských přeborů 

dětí v jízdě na ponících. Naši TJ Krakonoš ze Svobody nad Úpou 
reprezentovala desetiletá Monika Zemánková, která ač věkově a 

vzrůstem malá, patří mezi naše ,,velké" svobodské závodníky. Rovněţ 

tam nezklamala. S poníkem Bento se umístila na 2. místě a s Borkou na 
pěkném 4. místě. Oba poníci z chovu pana Pechana nám dělají velkou 

radost. Samotná Monika splnila naše očekávání, zvítězila i v hlavní 
soutěţi a zajistila si tak kvalifikaci na Mistrovství republiky v 

parkurovém skákání. Moniko, blahopřejeme, jen tak dál! 
        Obdiv si zaslouţí další dvě jezdkyně z naší TJ - Alexandra Pejosová 

a Veronika Doleţelová. Obě mladé slečny jiţ splnily kvalifikační limity na 
MČR v parkurovém skákání. V polovině června se zúčastní 

mezinárodních jezdeckých závodů CSI v Hradci Králové. Budeme jim 
drţet palce nejen při závodech, ale i při zkouškách na vysoké školy.  

Svatava Juhászová 

STOLNÍ TENIS 
Váţení přátelé, 

        dne 5.6.2006 byla dána do provozu internetová stránka SK Janské 
Lázně oddílu stolního tenisu zdravých a tělesně postiţených. Na této 

adrese www.skjanskelazne.cz, najdete aktuální informace o dění oddílů. 
Po zpracování chceme v budoucí době dát na tuto stránku i historii 

oddílu a turnaje o "Putovní pohár města Janské Lázně". Věříme, ţe tato 
stránka bude přinášet aktuální dění v našem oddíle. 

Petr Bureš 

GOLF 
        Česká golfová federace organizuje druhý Den otevřených dveří, na 

všech golfových hřištích České republiky. V neděli 18. června v 10 hodin 
bude také golfové hřiště v Mladých Bukách přístupné rodinám s dětmi a 

všem věkovým skupinám občanů. Zkušení trenéři předvedou 

návštěvníkům základy golfové hry na odpališti a na cvičné louce i 
skutečnou hru. Zvláštní péče bude věnována dětem. Návštěvníci budou 

také seznámeni s cenami členství v klubech, s poplatky za hru a cenami 
golfového vybavení. Cílem dne otevřených dveří je ukázat golf jako 

sport pro celou rodinu, ekonomicky a společensky přístupný široké 
veřejnosti, bez ohledu na věk. Akce je součástí programu České golfové 

federace pro rozvoj golfu "Hraj golf, změň ţivot". Další informace 
najdete na stránce školy.  

- so 

MLADÍ HASIČI  
získali pod vedením paní Lucie Trnkové 4. místo v soutěţi PLAMEN, 



které se zúčastnilo 13!!! týmů - a 3. místo v bojích o putovní pohár. 

Podrobněji příště.  

-so  

nahoru - obsah 

 
 

Zprávy ze školy 
 

1. V pátek 9.6. odjíţdějí ţáci naší školy do Chorvatska. Společně s 
nimi pojedou i ţáci polské školy v Kowarech. Pedagogický dozor 
pro naše ţáky zabezpečí paní Drncová a paní Rutarová.  

2. Celý druhý stupeň ZŠ odjíţdí v pátek 9.6. do Trutnova na ukázku 

integrovaného záchraného systému.  
3. V pondělí 5.6. se ţáci 4. ročníku zúčastnili testů na průkaz cyklisty 

ve Dvoře Králové nad Labem. Průkaz získali ţáci Filip Rolenec a 
Lukáš Kocík.  

4. V neděli 18. června od 10 hodin je na všech golfových hřištích v 
ČR a samozřejmě také na krásném hřišti u našich sousedů v 

Mladých Bukách DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. Všichni zájemci - děti 
a mládeţ všech věkových kategorií i dospělí - se mohou bezplatně 

pod vedením zkušených trenérů seznámit s hrou, která je 
ideálním vyuţitím volného času v krásném přírodním prostředí 

golfového hřiště v Ml.Bukách. Nedělní akce je i zajímavou šancí 
výdělku pro pomocníky z řad školáků, kteří budou provázet s 

golfovými vozíky návštěvníky. Mají sraz jiţ v 8 hodin a do práce je 
zasvětí pan Kučera.  

PŘIJĎTE V NEDĚLI! TĚŠÍME SE NA VÁS!!  

5. Dne 25. května se konalo na naší škole základní kolo v poznávání 
přírodnin. Soutěţe se zúčastnili ţáci 6.-9. ročníku. Ţáci na 1. aţ 3. 

místě v mladší a starší kategorii postupují do okresního kola, 
které proběhne 8.6. v Trutnově. 

Výsledky: 
kategorie 6.-7. třída 

1. Hrušovská Iveta 
2. Nezval Tomáš 

3. Tippelt Norbert, Fülsacková Karolína 
 

kategorie 8.-9. třída 
1. Dávidík Oldřich 

2. Kováčová Bára 
3. Dávidík Ondřej  



  

 

  

nahoru - obsah 

 
 

Krkonošská sezóna a cyklobusy 
 

        Další číslo turistických novin Krkonošská sezóna, s podtitulem 
"Navštivte zajímavá místa krkonošského regionu", je na pultech 

informačních center. Noviny byly přeloţeny i do polského a německého 
jazyka. Vyšly na dvaceti barevných tiskových stranách, v nákladu 70 

tisíc výtisků. Oproti zimnímu vydání mají o čtyři strany víc. Čtenáři 
získají pohromadě řadu zajímavých informací, tipů na výlety, popisy 

cykloturistických tras, kontakty na krkonošská informační centra, muzea 
a expozice.  

        Nechybí pozvánka do mikroregionu Ţacléřsko, Horní Labe, 
Tanvaldsko, Jilemnicko a do Východních Krkonoš. Čím jsou zajímavé 

"botanické zahrádky" a kde na území Krkonošského národního parku 

nalezneme pětadvacet památných stromů? Dočtete se na stránkách 
věnovaných právě nejstaršímu českému národnímu parku. Pro 

milovníky pěší turistiky je jistě neméně zajímavá pozvánka na 
hřebenovku od Harrachova na Pomezní Boudy.  

        Na velmi přehledné mapě, která je umístěna uprostřed tiskoviny, 
jsou vyznačeny jak cykloturistické okruhy, tak řada dalších odkazů. Ţe 

po horách nemusíme pouze pěšky, ale například cyklobusem nebo v 
sedle koní, znovu potvrdí články s touto tématikou.  

        Chcete si koupit certifikovaný krkonošský výrobek, dovědět se 
něco o povodních v 19. století nebo se ubytovat v horském 

autokempingu? Máte zájem poznat polské Krkonoše? Turistické noviny 



Krkonošská sezóna vám pomohou se orientovat. Zastavte se v 

nejbliţším infocentru a poţádejte o ně. Jsou zdarma!  
        Nezapomeňte si vzít také kapesní jízdní řád krkonošských 

cyklobusů s barevnou mapkou. Cyklobusy jezdí pravidelně jiţ od 3. 

června. Vţdyť letní sezóna uţ začala!  

Dáša Palátková 

nahoru - obsah 

 
 

"Krkonoše - hory zážitků" 
 

Mediální kampaň pokračuje 

Čech za svůj život musí vidět, navštívit..."Krkonoše - hory 
zážitků" 

        Byli jste tu někdy! To musíte vidět! Navštivte pramen Labe a 
alespoň jednou v ţivotě vystoupejte na nejvyšší českou horu Sněţku. 

Zastavte se u Mumlavského nebo Labského vodopádu. Prohlédněte si 
krkonošské roubenky. Bouráme pověst "nejdraţších" českých hor. 

Spojte se s námi! Poradíme vám! ...vybrali jsme několik z řady 
inzertních odkazů umístěných na velkoplošných inzerátech.  

 
        Státní projekt v rozsahu 35 milionů korun z prostředků Evropské 

unie určený na reklamu, respektive mediální podporu domácího 
cestovního ruchu v celostátním tisku, v rozhlase, na internetu a na 

propagační akce v některých velkých městech ČR, pokračuje. V mediální 
kampani je Česká republika představována jako místo s řadou 

příleţitostí pro odpočinek v průběhu celého roku. Součástí je nabídka 

kulturních a společenských záţitků, zdůrazněny příleţitosti k zábavě i 
poučení. 

        Na podporu turismu v Krkonoších je v běhu mediální kampaň v 
hodnotě dva aţ tři miliony korun, resp. tolik za ni utratí státní agentura 

CzechTourism. Při sběru podkladů pro inzerci očekávala agentura 
CzechTourism úzkou kooperaci s kraji, turistickými regiony, 

informačními centry, představiteli obcí, měst a mikroregionů, ale i s 
podnikatelskými subjekty. Podle konečných výstupů lze usoudit, ţe 

spolupracující Svazek měst a obcí Krkonoše svoji roli nepodcenil. 
Velkoplošné inzeráty s upoutávkou na Krkonoše vyšly ve dnech 15. a 

23. května a 2.června v deníku Právo, 19.května v deníku MF Dnes a 
17.května v deníku Blesk. 

        Informace získané ze seminářů uskutečněných před mediální 
kampaní, byly pouţity dále pro internetové stránky agentury 

CzechTourism: www.kudyznudy.cz V posledních čtrnácti dnech tyto 

http://www.kudyznudy.cz/


webové stránky zaznamenaly výrazné změny a zájemcům nabízí širokou 

škálu volnočasových příleţitostí. Vyuţijte i vy nabídku k jejich dalšímu 
doplnění. Pokud provozujete zajímavou sluţbu, program, náplň volného 

času, a máte zájem je uveřejnit, kontaktujte managery Svazku 

Krkonoše nebo přímo zpracovatele webových stránek.  
 

V šesti městech ČR - osmnáct reklamních akcí 
        Během června 2006 se českých městech rozjedou tramvaje 

vyzdobené grafickým zpracováním velkoplošných inzerátů s upoutávkou 
nejen na Krkonoše. Současně bude probíhat promotions pod titulem 

"Ochutnejte region".  

Zpracovala: D.Palátková 

nahoru - obsah 

 
 

Informace, zprávy, inzerce 
Dagmar Berrová - starosta@musvoboda.cz 

 POZVÁNKA … Zveme všechny podnikatele ze Svobody nad Úpou 
na setkání se zástupci města, Městského úřadu a zástupci komise 
pro rozvoj cestovního ruchu, které se uskuteční dne 22. června 

2006 od 18,00 hodin ve Školní jídelně ZŠ ve Svobodě nad Úpou s 
malým občerstvením. Téma setkání bude zveřejněno ve 

svobodských novinách těsně před schůzkou a bude vyvěšeno na 
úřední desce MěÚ.  

Dagmar Berrová, starostka města 

 PRODÁM BYT 2 + 1 … ve Svobodě nad Úpou na Rýchorském 
sídlišti. Telefon: 499 773 151  

 PODĚKOVÁNÍ … Děkuji touto cestou všem, kteří se zúčastnili 
posledního rozloučení s mým tatínkem panem Vincencem 

Skrbkem. Rovněţ děkuji za osobní či písemné projevy soustrasti. 
Děkuji také zástupcům města a především sboru místních 

dobrovolných hasičů a okresním a krajským zástupcům 

hasičského sboru ČR, za důstojný průběh smutečního obřadu se 
všemi poctami. Za truchlící rodinu Jolana Chaloupková - dcera  

 Zpráva o činnosti klubu důchodců ve Svobodě nad Úpou … 
Klub důchodců uspořádal dne 25.5.2006 výlet do Českého ráje. 

Navštívili jsme zámek Sychrov, Hrubý Rohozec a město Turnov. 
Výlet se nám líbil. Děkujeme Městskému úřadu ve Svobodě nad 

Úpou za finanční příspěvek našemu klubu, který pouţijeme na 
další kulturní akce a pro významná ţivotní jubilea našich členů.  

mailto:%20starosta@musvoboda.cz


Od března se vyměnilo vedení klubu. Klub nyní zastupují: 

předsedkyně: paní Hana Bernardová 
zástupce: pan Bedřich Bureš 

pokladní: paní Jana Erbenová 

Děkujeme bývalé předsedkyni paní Horákové za její práci v klubu 
a přejeme jí hlavně zdraví, štěstí v kartách a věříme, ţe nám bude 

i nadále pomáhat. 
 Vážení důchodci, … zveme Vás na odpolední posezení před 

budovou pečovatelského domu ve Svobodě nad Úpou v úterý 13. 
června 2006 v 15 hodin. Těšíme se na Vás!  

Hana Bernardová, předsedkyně klubu 
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